## 彩の森入間公園ドッグランパーティーマルシェ出店募集

彩の森入間公園では、9月より月1回の仮設ドッグランを実施します。この実施に伴い、ドッグランパーティーマルシェ(以下マルシェ)開催の為、出店者様を募集いたします。

## 1.仮設ドッグラン実施概要

- 1)主催:埼玉県営彩の森入間公園 彩の森入間公園パートナーズ
- 2)管理運営会社:ホッチ&パル株式会社/ペットスタジオホッチ
- 3)名称:「彩の森 Dog Run Party(ドッグランパーティー)」
- 4)ドッグラン実施日時:

2024年9月14日(土)·15日(日)、10月5日(土)·6日(日)、11月16日(土)·17日(日)、12月7日(土)·8日(日)、

2025年1月18日(土) · 19(日)、2月15日(土) · 16日(日)、3月15日(土) · 16日(日)

全日とも9:00~16:00

- 5)場所:彩の森入間公園多目的広場内
- 6)その他:屋外での開催の為、天候により中止となる場合がありますので、予めご了承ください。
- 2.ドッグランパーティーマルシェ出店募集概要
  - 1)募集店舗及び出店料:
  - ①キッチンカー及び飲食品販売 (テント販売): 当日売上金額の 10%+4,000 円/日、
  - ②物品販売 (テントブースでの飲食品以外の販売):4,000円/日
  - 2)出店に関する確認事項
    - ①1屋号につき1店舗(1区画)です。共同出店の場合も1屋号ごとに出店料が必要です。
    - ②出店に必要な機材(テント、什器、備品等)は出店者ご自身でご用意ください。
  - 3)今回の募集は、年内開催分のマルシェの募集です。(来年分は別途募集します) マルシェは下記の日程で開催します。お申込日は随時受け付けますが、後日追加お申込みも可能です。 9月15日、10月6日、11月17日、12月8日 ※但し、状況に応じて土日開催も検討します。

## 3.注意事項

- 1)調理を伴う飲食物の販売はキッチンカーに限らせていただきます。 キッチンカー、飲食物販売の出店は、営業許可証、PL保険加入が必要です。
- 2)暴力団、反社会勢力及びその関係者や団体に関わる方の出店はお断りいたします。
- 3)出店に際して、事前に申請された内容以外の販売、営業行為、出店に関係ない活動や勧誘、 公序良俗に反する営業はできません。

※タトゥー、ボディペイント等は目立たないように配慮をお願いいたします。

4)車両乗入れについて

キッチンカー、搬入、搬出に伴う園内への車両乗入れは、許可制のため事前に申告が必要です。 園内への車両乗入れに関しては、別途定める乗り入れ規程に従っていただきます。

- 5)出店ブース内での事故やトラブルにつきましては自己責任となり、公園及び運営会社は一切の責任を 負いかねます。安全管理については、十分にご配慮をお願いいたします。
- 6)出店エリアの警備はありません。貴重品や商品・機材の盗難防止は自己責任でお願いします。
- 7)お申込み後に出店をキャンセルした場合は、状況により出店料をお支払いいただきます。
- 8)出店に関わる詳細ホッチ&パル(株)までお問い合わせください。
- 4.出店のお問合せ・お申込みは下記までご連絡ください。

ホッチ&パル株式会社 担当者 真壁 淳

TEL: 04-2935-7765 / Mail: petstudiohocci@gmail.com



出店お申込み フォームは ←こちらから